

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Неожиданный секс в лифте

Проснувшись рано утром, я с огромным трудом заставила себя выбраться из кровати и отправиться умываться. Приняв душ, нужно было поторопиться, так как время поджимало и пора было уже выходить на работу, опаздывать нельзя. Я быстро, на ходу выпив чашечку кофе, выпорхнула из квартиры и отправилась привычным маршрутом на остановку. Утро было прекрасным: прохладный ветер ласково играл с моими волосами, залетая легким движением под короткую юбочку и напоминая о том, что я очень давно не оставалась с мужчиной наедине. Думать на эротическую тему мне помешал подъехавший переполненный автобус, который быстро повез меня от неожиданно налетевших грёз. Рабочий день тянулся медленно и проходил абсолютно обычно, и только под конец выяснилось, что у моей коллеги сегодня юбилей. Мы накрыли скромный стол и купили шампанского. Выпив пару глотков спиртного напитка, я почувствовала, что приятное тепло стало медленно растекаться по моим жилам, давая приятные ощущения. После нескольких бокалов я изрядно захмелела и решила отправиться домой. К тому же, время уже было позднее и на улице стало темно. Костя (парень из соседнего отдела) вызвался проводить меня. Я давно ему нравилась, но он все не решался сделать первый шаг. Мне ничего не оставалось, как согласиться- не ехать же в конце-концов подвыпившей девушке, в короткой юбке и на высоких каблуках, одной домой по темным улицам шумного города. Мы вышли на улицу и я, заигрывая, взяла его под ручку. Он конечно же был не против и начал непринужденную беседу. Мы неторопливо приблизились к остановке и быстро сели в подъехавший автобус. Костя все время пытался ко мне прикоснуться: то потянувшись заденет локтем мою большую грудь, то нелепо погладит по голой острой коленке. Это выглядело очень смешно, но в тоже время очень возбуждало. И вот мы наконец-то доехали и вышли на улицу. Пройдя немного вперед, мы оказались на темной тропинке, ведущей к моему дому. Костя остановил меня и страстно начал целовать в губы, совершая в моем ротике невообразимые движения. Затем парень нагло положил руку ко мне на грудь и начал пытаться протиснуться в лифчик, чтобы потрогать её голую и ущипнуть за сосок, который уже от возбуждения затвердел. Ему это легло удалось и он начал жадно щупать меня. Грудь я конечно дала изучить по полной программе, но засунуть руку в уже мокренькие трусики не позволила. Я быстро пресекла попытку домогательств и мы отправились дальше, чтобы проводить меня до подъезда. Дойдя до дома, Костя ласково поцеловал меня в губы и сделал последнюю попытку напроситься ко мне на вечерний чай, но я его быстренько отшила и зашла в подъезд. Я остановилась и отдышалась, а затем направилась к лифту. Я была очень возбуждена, да и алкоголь сделал свое дело, расслабив моё тело. Трусики все были сырые... Войдя в лифт, я услышала приближающиеся шаги-кто то видимо торопился, чтобы успеть поехать со мной. Придержала ногой дверь и увидела незнакомого мужчину, который буквально влетел в кабину. Мне нужно было на последний этаж, поэтому я дала возможность мужчине нажать нужную ему кнопку, а сама погрузилась в сладкие мечты о том как сейчас, придя домой, доведу себя до оргазма прохладной струей душа. И тут лифт остановился, а свет погас... Я повернулась к кнопочкам, чтобы нажать красную и вызвать дежурного, как вдруг почувствовала на своей груди мягкую большую ладонь, которая начала ласково лапать меня. Мое возбужденное сознание не смогло оттолкнуть незнакомца и я не стала сопротивляться. Мужчина не получив отворот- поворот

начал дальше изучать мои шикарные формы. Он засунул руку туда, где недавно лежала рука Костика, и начал трогать мои набухшие твердые соски. Затем он полностью освободил мои тити из заточения и начал ласкать их языком. Мне было очень приятно и я застонала. Это дало ещё больший зеленый свет его действиям и он, задрав мою ногу, засунул руку и положил на влажную промежность, отодвигая при этом пальцем полоску трусиков. Убедившись в том, что я вся теку, незнакомец стянул трусики вниз и, опустившись на колени, начал вылизывать влажную расщелину, совершая при этом умопомрачительные действия на моем набухшем клиторе и погружая несколько пальцев в изголодавшуюся дырочку. Я уже приближалась к завершению, как он прекратил свои ласки и, повернув меня задом, поставил раком, а затем нежно ввел свой огромный член. Дальше он начал долбить мое влагалище, заставляя меня стонать все сильнее и сильнее. Через какое то время я начала бурно кончать, получая свой самый мощный оргазм в жизни. Выждав чтобы я пришла в себя, он опустил меня на колени и засунул свой ствол мне в рот. Я начала страстно лизать, заглатывая глубоко его набухшую головку и погружая почти целиком его член себе в рот. Он не долго продержался и кончил, а я слизала все до последней капельки, не давая пропасть наивкуснейшей сперме. После того как все закончилось, он нажал кнопку и лифт поехал, он вышел на следующем этаже и навсегда исчез из моей жизни, оставив после себя самые приятные воспоминания.